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DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA OITAVA 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 20/09/2023. 

PRESENTES:  Antônio Carlos Ribeiro, Danilo Denis Paulino de Campos, Geraldo Batista 
Leite, Ivaldo Moisés da Silva, José João da Silva, Matheus da Costa, Ocimara 
Pereira de Lima, Paulo Sérgio Ribeiro e Reinaldo Paulo Pereira. 

AUSENTES:   

REQUERIMENTO DE TRAMITAÇÃO EM REGIME ESPECIAL DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 02/2023. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Absoluta dos Vereadores). 

Votos a Favor: 09. Todos os Vereadores (Presidente Vota). 

 

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP Nº 01/2023 - 

EMENTA: “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ARTIGO 13 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

LAVRINHAS/SP”. MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP. APROVADO. 

Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Absoluta dos Vereadores). Votos a Favor: 09. Todos os 

Vereadores (Presidente Vota). 

 

PROJETO DE LEI Nº 36/2023 – EMENTA: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS DE 

PREVENÇÃO AO SUICÍDIO NA REDE PÚBLICA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE LAVRINHAS/SP, 

CONFORME ESPECIFICA”. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. APROVADO. Processo 

Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria dos Vereadores presentes na Sessão). Votos a Favor: 08 – Todos 

os Vereadores. Abstenção: 01- (Presidente Não Vota). 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2023 – EMENTA: “DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO 

DO PARECER PRÉVIO DO EGRÉGIO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

REFERENTE ÀS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP – PREFEITURA 

MUNICIPAL DE LAVRINHAS – EXERCÍCIO DE 2019”. MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE LAVRINMHAS/SP. REJEITADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Absoluta dos 

Vereadores). Votos a Favor: 02 – Danilo Dênis Paulino de Campos e Ocimara Pereira de Lima. Votos Contra: 

07  (Presidente Vota). 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023 – EMENTA: “DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO 

DO PARECER PRÉVIO DO EGRÉGIO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

REFERENTE ÀS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL DE LAVRINHAS/SP – PREFEITURA 

MUNICIPAL DE LAVRINHAS – EXERCÍCIO DE 2020”. MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE LAVRINMHAS/SP. REJEITADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Absoluta dos 

Vereadores). Votos a Favor: 02 – Danilo Dênis Paulino de Campos e Ocimara Pereira de Lima. Votos Contra: 

07  (Presidente Vota). 

 

RESOLUÇÃO  Nº 02/2023 – EMENTA: “ALTERA  A DATA DE REALIZAÇÃO DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA 

PARA O DIA 06 (SEIS) DE OUTUBRO DE 2023, NA FORMA QUE MENCIONA”. MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAVRINHAS. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: 

Maioria dos Vereadores presentes na Sessão). Votos a Favor: 09 – Todos os Vereadores. (Presidente Vota). 
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REQUERIMENTO Nº 26/2023 - EMENTA: “REQUEIRO RESPEITOSAMENTE AO ILUSTRÍSSIMO 

DIRETOR DA ESCOLA ESTADUAL JÚLIO FORTES, SR. RONY PAULO ALVES QUE PRESTE AS 

SEGUINTES INFORMAÇÕES ACERCA DA MERENDA ESCOLAR” VEREADOR: IVALDO MOISÉS 

DA SILVA. APROVADO. Processo Simbólico. (Quórum para Votação: Maioria Simples). Votos a Favor: 08 

– Todos os Vereadores. Abstenção: 01-(Presidente não Vota). 
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